

Kipróbálnád magad ezen a területen?

→ Sáfárságunk alapja ez: minden, amink van, az Istené - és ezt elismerni nem valami nagy kegy, hanem kötelesség a részünkről.

Felelősséggel tartozunk azzal, hogy Isten tulajdonját a neki és embertársainknak való hűséges szolgálattal, az evangélium hirdetéséért és egyháza fenntartásáért és növekedéséért való tizedfizetéssel és adakozással ismerjük el. A sáfár örül azoknak az áldásoknak, amelyeket hűséges eredményeként mások nyernek.



Názáreti Egyház

1149 Budapest, Egressy út 100.
E-mail cím: iroda@nazaretiegyhaz.hu

A szolgálattal kapcsolatban érdeklődni, személyesen a helyi gyülekezeti pénztárosnál lehet.

Názáreti Egyház *Magyarországi Egyházkerület*

Szolgálati tisztségek

Kerületi Pénzügyi Bizottság

Isten sáfárai vagyunk.

→ **Kerületi (Gyűlés) Pénzügyi Bizottság/KPB**

A KGY által elfogadott pénzügyi határozatok alapján végzi munkáját. A Testület jóváhagyásával lépnek érvénybe a célgyűjtések és a költségvetések (gyülekezeti és testületi/bizottsági). Pénzügyi szabályzatokat felülvizsgálja, betartatja. Százalékokat, egyetemes és kerületi jóváhagyott gyűjtéseket kezeli. A gyülekezeti pénztárakkal és ellenőrökkel együttműködve, felügyeli és kezeli a pénzügyeket. Sáfársági programot készít és hirdeti meg. Pénztárosok pénzügyi és lelki továbbképzését végzi. Pénzügyi és számviteli törvényekről tájékoztatást ad. Területi elszámolásokat, utalásokat végez. A pályázatokat felügyeli és az adó 1%-kal kapcsolatos adományokat kezeli.

Angol megnevezése:
District Finance Committee (DFC)

→ **Feladata:**

- Az egyházkerületben beszédni azokat a pénzüsségeket, amelyeket az Egyetemes Gyűlés, a Kerületi Gyűlés vagy a Kerületi Tanácsadó Testület meghatároz, vagy amelyeket a Názáreti Egyház szükségletei megkívánnak, és ezeket a Kerületi Gyűlés és/ vagy a Kerületi Tanácsadó Testület utasításai és irányelvei szerint kifizetni.
- Minden beszédett és kifizetett pénzüsszegekről pontos feljegyzést vezetni; havonta beszámolót küldeni a kerületi szuperintendensnek, melyet ő szétoszt a Kerületi Tanácsadó Testület tagjai között; a Kerületi Gyűlésnek pedig – amelynek felelős – éves beszámolóval szolgálni.
- Két Kerületi Gyűlés között a kerületi szuperintendenssel konzultálva pénzügyi bizottságként szolgálni, felruházva a működési költségek szükség szerinti változtatásának jogával; valamint erről a tevékeny-

ségről beszámolni a Kerületi Gyűlésnek.

→ **KPB tagjai**

Kerületi Gyűlés által megválasztott tagsággal működik, akiknek élete nyilvános tanúbizonyosság a minket szent életre hívó Isten kegyelméről; akik összhangban vannak a Názáreti Egyház tanáival, s akik részvételükkel, tizedükkel és felajánlásaikkal hűségesen támogatják a helyi gyülekezetet.

→ **Ezekhez a tisztségekhez legközelebb álló gyülekezeti szolgálatok**

A gyülekezet által megválasztott gyülekezeti Pénztáros, a két Pénztári ellenőr és a helyi Pénzügyi Bizottság.